
ESTRUCTURA DE COSTES 15%
Costes:
Los costes de nuestro proyecto serán principalmente la fabricación, que es un coste fijo ya
que no se cambiará el precio, el transporte que también debería de ser un coste fijo. Ya que
nuestros productos son muy favorables para el medio ambiente creemos que el coste social
será muy bueno y el ambiental muy bajo

Costes:
Estimamos que nuestra inversión total inicial será de unos 1.000.000 euros para llevar a
cabo todas las actividades necesarias para este proyecto


